

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2009 09:33:31

формирования заключения врача: 29.10.2009 09:52:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/113863/answer/113868>



Заключение врача

Здравствуйте, Мария! Опущение почки (нефроптоз) не может вызывать таких частых рецидивов хронического цистита. Рекомендую Вам обследоваться более пристально: сдать клинический анализ крови и общий анализ мочи, с посевом мочи на стерильность. После получения результатов обследования можете связаться со мной через сайт